

现在网上购物很方便，选择多也很便捷，不过有个弊端就是不能像实体店那样可以摸一下质感，只能通过展示图、产品信息等来了解商品，很难从图片上知道服装的质感如何。

比如说夏季常穿且也是高消耗品的T恤，基本上每年都需要更换，而很多人在网上购物的时候就只会盯着一个指标看，那就是是否“纯棉”，很多人一看到“纯棉”二字就下单。

但如果你仔细看的话就会发现现在市场上的T恤，无论九块九包邮的还是几百上千的T恤都有“纯棉”标签。那同样是打着“纯棉”的标签，九块九的T恤和一百块的区别到底在哪？该如何选择性价比高的纯棉T恤？

## 1. “棉”的种类不同

棉是一种种子纤维，其分类有很多，根据纤维长度和粗细分为细绒棉和长绒棉。像比较便宜的T恤，大多都是用的容易皱、缩水、弹力小的细绒棉，一般支数也很低。

这种T恤虽然也是打着纯棉的标签，但实际上质量好坏一眼就能看出，表面不光滑，甚至有的还很硬。而几块钱与几十块钱的区别就在于支数的多少。

而比较好的长绒棉，柔软、垂感好、有光泽感。像常用于高支面料比较高端的埃及长绒棉，具有真丝的光泽，算是棉类中最昂贵的了。我们大多选择好一点的棉就是新疆长绒棉，结实、耐用、不易皱、也具有光泽感。

## 2. “面料” 不同

作为普通消费者，我们大多在买衣服的都是看有没有“纯棉”二字。实际上，100%纯棉的T恤很容易变皱、缩水，如果想要保证好的延展性和舒适型，棉质服装基本都会添加其他的材质来辅助。

而市面上所谓的纯棉，并不是指100%的棉，而是棉质含有70%以上就可以成为纯棉。

纺纱棉包括：棉+聚酯纤维、棉+氨纶、棉+麻、棉+天丝、棉+桑蚕丝等。其中聚酯纤维（涤纶）比棉价格低，不透气且遇水就皱，没有弹性还容易起球；一般稍微好一点的T恤都是加入的氨纶，有弹性，垂感也比较好；而穿着最舒适的还是天丝和桑蚕丝的，价格也会高一点。

## 3. “工艺” 差别

棉花加工成纱线的时候会有有一道工序就是去除调当中的短纤维，留下整齐的长纤维也就是精梳棉，而没有这道工序的就叫做普梳棉。

普梳棉工艺很普通，不光滑，有颗粒感容易掉色。

而精梳棉光滑平整、柔软舒适且不容易缩水起球，是比较推荐的。精梳棉在往后通过一些工艺制成高品质的丝光棉，这种相比普通的棉更柔软舒适，且有丝绸般的光泽，价格比较高。

知道了同样是纯棉，价格差异很大的原因，那下面我们就来讲讲，如何选择性价比高的纯棉T恤：

## 1.看支数、克重

支数和克重算是T恤比较常规的选择指标

。克重

指的是面平米棉布的克数，一般来讲克重越大，衣服就越厚，而对于T恤来说，选择克重在180g~220g的不会过薄过厚。

衣服支数越高，说明越柔软光滑，也就意味着做工越复杂。对于普通的T恤，选择21支、32支或40支就足够了，过高反而不耐穿。

## 2.领口

一件T恤真正的工艺其实体现在领口，领口工艺很大程度上决定了衣服的耐穿度，如果工艺不好的话就容易出现变形、荷叶领的情况。

好的领口工艺看这两点：

一是是否有螺纹

。螺纹领口的优点在于能有效加固领口，进而防止变形。另外要注意的是，如果面料是含有氨纶的，会更有弹性一些。

二是看针线

。衣领的工艺分为一本针、二本针、三本针，针数越多越耐穿不易变形，不过日常的T恤选择二本针便足够了。

另外，领口的高度

也有范围，一般来讲在15mm~25mm之间，比较安全的尺寸是1.5cm。

### 3.看走线

好的T恤走线一定是自然、均匀且平整的，这也是便宜T恤不能比的。另外，肩膀处以及衣摆也需要注意，肩膀处的工艺会影响T恤的基本轮廓，选择有通肩压条的可以保证T恤不会变形且有轮廓感。

最后，正常T恤的成本价格并不算是很高，但也没有想象的那么低。便宜的T恤在选棉以及工艺上的基本保障很难实现。

好了，关于T恤的选择，本期就分享到这里了，如果你还有关于T恤选款的相关疑惑，欢迎在评论区留言，我们下期再见~

声明：本文文字原创，图片来源于网络，如有侵权，请联系删除，谢谢！yz

[#春日生活打卡季##潮流风格穿搭##今天穿什么#](#)